

→ **VEČERNJAKOVA DOMOVNICA 2012.** I muški i ženski kandidati za najboljeg

Biseri junaštva i p

Trojica nogometaša, dvojica rukometaša, dvije nogometašice i jedna nogometna sutkinja u utrci su za laskavu titulu

Priredili Zvonko Bosnić i
Stipe Puđa

IGOR LUKETIĆ

Bivši vratar mlade hrvatske reprezentacije (U21), koji je branio i vrata NK Marsonije i Hrvatskog Dragovoljca, odnedavno je na godinu dana pojačao redove Victorije Aschaffenburg. U Njemačku je došao prije četiri godine ali ga je put nogometnog profesionalca odveo u Grčku. Iako je imao dobru sezonu u PAU Thermaikos, zbog neredovitog izvršavanja obveza prema igračima, što i nije novost za Grke, vratio se u Njemačku u kojoj se u međuvremenu i oženio. Nakon gorke grčke epizode, koju su osjetili i drugi igrači, Luketić je radije prihvatio braniti za nižerazredni njemački klub nego glumiti zvijezdu i čekati da ga pozove poznati klub iz više lige. Zbog takvog pristupa i želje za uspjehom zaslužio je nominaciju Večernjakovih čitatelja. Unatoč igranju u amaterskom klubu, s profesionalnim pristupom i statusom Luketić želi dokazati da je vratar za najviši rang. Rad i vjera u uspjeh je ono što treba poštovati kod ovog 25-godišnjeg hrvatskog vratara, koji je već jednom prošao put od trnja do zvijezda i natrag.

MATO JAJALO

Hrvatski je nogometaš i reprezentativac rođen u Jajcu 1988. godine, a član je tradicionalnog njemačkog kluba, jednog od osnivača Bundeslige, 1.FC Kölna. Prvu profesionalnu utakmicu odigrao je u dresu kopriivničkoga Slaven Belupa 2007., s kojim je zabilježio i svoje prve međunarodne utakmice nastupajući u kvalifikacijama Kupa UEFA. Od sezone 2009. prelazi u talijansku AC Siena. Nakon godinu dana u Italiji dolazi u sezoni 2010./11. na posudbu kod FC Kölna i početkom ove sezone potpisuje četverogodišnji ugovor s tim prvoligašem. Svoj prvi bundesligaški gol zabio je 19. ožujka 2011. u pobjedi nad Hamburgom 6:2. Zapaženim igrama u Kölnu, a prije toga i u mladoj hrvatskoj reprezentaciji U21, izborio je poziv Slavena Bilića koji na njega ozbiljno računa za predstojeće utakmice A vrste i dolazeće Europsko



Mato Jajalo igrao je u Italiji, a zapaženi nastupi u Kölnu su ga doveli i na prag reprezentacije



Sutkinja Marija Kurteš se i dalje školuje, završava magisterij za sport i psihologiju u Bielefeldu

16

godina imao je Gordon Schildenfeld kad je debitirao za NK Šibenik, a kao stoper se iskazao i u utakmicama hrvatske vrste i Eintrachta

2007.

godine Domagoj Duvnjak je prvi put nastupio za hrvatsku rukometnu reprezentaciju, u kojoj je danas jedna od udarnih igla i nositelj brojnih medalja

Sportaši se uvijek rado odazovu i pozivu za nastup u hrvatskoj vrsti

Godinama u vrhu i ovjenčani titulama, oni su i uzor svim mladim sportašima

prvenstvo u nogometu.

JULIJA ŠIMIĆ

Mlada 23-godišnja nogometašica FC Bayerna rođena je u Nürnbergu. Julija je vezni igračica a svoju karijeru je započela u mladim uzrastima Tuspo Fürth. Nastavila je igrati i trenirati kod ASV Vach, DJK Eibach i na kraju kod SV 1873 Nürnberg Süd. Svoj prvi prvoligaški nastup zabilježila je 14. kolovoza 2005. za FC Bayern protiv SC Freiburga. Julija je na toj utakmici zabila i svoj prvi pogodak te donijela pobjedu svom klubu od 3:2. Ova mlada perspektivna Hrvatica nastupila je u svim uzrastima mlade njemačke reprezentacije od U15. Najveći uspjeh s reprezentacijom U19 bilježi 2007. godine kada Nijemice postaju europske prvakinje. Lijepa Julija je privukla medijsku pažnju slikanjem za Playboy, a tim je povodom rekla da nogomet svakim danom igra sve više lijepih djevojaka koje se vole lijepo odjenuti te se brinu o svom izgledu. Nakon razgovora s roditeljima te čelnicima Bayerna i njemačkog nogometnog saveza, te uz podršku trenera, pet igračica odlučilo se slikati za slavni magazin. Na račun toga su dobile i mnoge čestitke.

GORDON SCHILDENFELD

Hrvatski nogometni reprezentativac igra za FC Eintracht iz Frankfurta. Gordon je svoje prve nogometne korake napravio u rodnom Šibeniku, a prvi put je zaigrao za seniorsku momčad kada mu je bilo 16 godina. Iako je oduvijek igrao na stoperskoj poziciji Šifo se iskazivao dobrom tehnikom i pregledom igre, što se najviše vidjelo na dvoranskim prvenstvima. Nakon što je sa Šibenikom dospio u prvu ligu, potpisao je za zagrebački Dinamo. Nakon epizode u modrom dresu odlazi u Tursku kod Besiktasa da bi u toj sezoni došao na posudbu kod MSV Duisburg. Od 2009. do 2011. godine igra za austrijski Sturm Graz. Za Austrijance je odigrao 70 utakmica i postigao 3 pogotka. Od ove sezone sa svojim Eintrachtom sigurno kroči prema 1. njemačkoj ligi. Slaven Bilić mu je ukazao povjerenje u kvalifikacijskim dvobojsima s Tur-



Mato Jajalo igra uspješno za 1. FC Köln
REUTERS



Igor Luketić na vratima je Victorije Aschaffenburg
REUTERS



Marija Kurteš vrsna je djelatnica pravde u njemačkim ligama

skom, a Šifo ga nije razočarao. Odigrao je odlično obje utakmice te dao svoj veliki doprinos odlasku Hrvatske na nogometni EP u Poljsku i Ukrajinu.

KRISTINA ŠUNDOV

Nadimkom Kike, ponajbolja je nogometašica FC Basela i hrvatske reprezentacije. Rođena je 17. rujna 1986. u Splitu, prve nogometne korake zabilježila je u NK Stobreč, a daljnje igranje i treniranje nastavila je kod NK Split, NK Dinara - Knin, ŽNK Dalmacija - Kaštel Stari, ŽNK Marjan Split i na kraju NK Kaštela. Svoju daljnju nogometnu karijeru odlučila je nastaviti izvan granica Hrvatske, točnije u Švicarskoj. Potpisala je 2005. godine za FFC Zuchwil 05, iako se za Kikuanimalo više europskih vrhunskih klubova poput Bayern Münchena, Nürnberga te engleskog Charltona. U zimu 2009. prelazi FC Rot-Schwarz Thun, a godinu dana poslije nastavlja